

ОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН ОРСКОГО ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

No. 112

Вторник, 10 июня 1947

Цена 20 коп.

В борьбе за технический прогресс

С чувством большого удовлетворения встретила вся наша страна присуждение Сталинских премий за выдающиеся достижения в области науки и техники, литературы и искусства. Работы Сталинских лауреатов получили высокое признание государства. Оценены ими заслуги, обнародованы их имена, названы их труды. Печатем и словом окружает наш народ смелых писателей и художников, творцов социалистической культуры.

к концу пятилетки значительно превзошла. В то же время огромным источником увеличения промышленного производства является лучшее использование уже имеющейся техники, уже имеющейся мощности. В этом отношении первые пути подсказывают лауреаты Сталинских премий, коренным образом усовершенствовавшие методы производственной работы.

Ореховская ткачиха Мария Волкова и ее товарищи — Анна Кашица, Екатерина

Среди новых лауреатов Сталинских премий значительное число ученых, инженеров, конструкторов, стахановцев, обогативших нашу страну выдающимися изобретениями и внесших коренные усовершенствования в методы производственной работы. Эти люди — живые носители технического прогресса. Они связывают науку с жизнью. Они не только в совершенстве изладили новой техникой, но и продвинули ее вперед.

Новый научно-технический прогресс

Идеи научно-технического прогресса прописан в «послесовочном» стalinский пятилетний план. Закон о новой пятилетке требует «обеспечить дальнейший технический прогресс во всех отраслях изродного

хозяйства СССР, как условие мощного подъёма производства и повышения производительности труда...». Работы Сталиńskих лауреатов в области техники и направляемые к этой цели. Задача состоит теперь в том, чтобы лучшие достижения технической мысли, удостоенные Сталиńskих премий, были как можно быстрее и лучше внедрены в жизнь, чтобы передовые методы послужили источником мощного подъёма производительных сил труда во всех отраслях народного хозяйства.

Среди лауреатов Сталинских премий мы видим имена людей, создавших новые машины, крайне необходимые промышленности, сельскому хозяйству, транспорту. Научные сотрудники Института сельскохозяйственного машиностроения тт. Путилкин

Работы Сталинских лауреатов получили
высокое признание государства.
Почет и славой окружает наш народ
смелых ваторов науки и техники, творцов
социалистической культуры.

К отчетно-выборному партийному собранию в тресте „Южуралтяжстрой“

**Бороться за выполнение заданий правительства
и за коренную перестройку работы треста**

коллектив строителей треста «Южуралстрой» за свой труд в годы Отечественной войны удостоен высокой правительской награды — ордена Трудового Красного знамени.

После победоносного окончания Великой Отечественной войны на коллективе Треста ожена почетная задача — быть исполнителем плана.

Главный принцип, на который должна опираться любая стратегия, является полное отсутствие настоящего производственного планирования.

шахты в Средней Азии, где построены заводы тяжелого машиностроения. Пока, трест утратил большую хорошую у. Он плохо справляется с заданиями правительства в мирный период. В 1946 г. план строительно-монтажных работ выполнен всего на 59 процентов, в январе 1947 года по подрядной деятельности — на 38 процентов, в феврале — на 63 процента, в марте — на 73, в апреле — на

Произведенные в мае—на 50 процентов. Третом строительно-

мажные работы обходятся государству
дго. Стоимость строительно-монтажных
работ в 1946 году превысила плановую
на 4,4 процента, что в абсолютной сум-
ме выражается в 5 млн. 750 тысяч руб-
ле. Кроме того, подсобные предприятия
тогда дали убыток в один миллион 489
тыс. рублей. В результате всего этого
общий итог 1946 года, определенный
столичной

лиона 395 тысяч рублей.

Мы уже стесняемся говорить о таких

Мы уже сообщали вам в наших газетах, как например, в феврале 1947 года в «Чкаловстрой» из Орска было отправлено вместо красного кирпича четыре вагона мусора. В апреле туда же, в Чкалов, на «подкрепление» ОСМУ транспортом было отправлено две совершенно негодных машины ЗИС.

Второй причиной плохой работы является то, что во всей деятельности этой сложной и большой организации нет ни технической, ни административной дисциплины. Плохая работа ведущих отделов управления, их безинициативность и безответственность настолько избаловала все подчиненные им звенья, что они не считают для себя серьезным и обязательным их указания, самоуправляются, грубыят, спорят, лгут и т. д. Бесконтрольность средних командиров, их безнаказанность за любое действие, за выполнение самого ответственного приказания — самое обычное явление в тресте.

В феврале 1930 г. промышленности треста тов. Мурзину скомплектовать в Кувандык, на лесопильный завод, электростанцию, мощностью в 50—55 киловатт. Отсутствие этой электростанции ставило снабжение треста лесом под угрозу. Электростанция не монтирована до сих пор. В мае трест, из-за недисциплинированности тов. Мурзина, уже оставил без дела.

3 июня главным инженером треста было приказано исполняющему обязанности нач. комбината производственных предприятий тов. Ляпичеву погрузить вагон неметала для Медногорска. Вагон был подан, тов. Ляпичев... не захотел грузить. Зато простоял 12 часов, после чего Жемчужин дорога забрала его для других нужд.

В том, что трест дошел до такого
поганого состояния, угорял Былько, сла-

30-й ГОДОВЩИНЫ ОКТЯБРЯ—ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

Паровозники выполняют свои обязательства

Коллектив депо Орск обязался завершить годовой план ремонта паровозов к 5 декабря. В последние месяцы работники комплексных бригад и подсобных цехов значительно повысили темпы работы. Благодаря улучшению организации труда, массовому и гласному социалистическому соревнованию, охватившему все цехи и бригады, каждого рабочего и командира производства, полугодовое задание по ремонту было выполнено за четыре месяца на 104,8 процента. Есть уверенность в том, что достигнутый уровень будет превзойден. Это позволит коллективу, начинавшему со второй половины октября, выпустить паровозы из ремонта сверх годового плана.

Мы взялись спешить простой паровозов на промысле за один суток. Против февраля простой уменьшился на 7 часов. Это несомненное достижение. Но до выполнения обязательства еще далеко. Простой паровозов на ремонте пока еще в два раза выше нормы.

Ремонтчики дали слово повысить производительность труда до 200 процентов и добиться, чтобы в коллективе не было ни одного рабочего, который бы не выполнял нормы выработки. Средняя производительность труда в мае составила 204 процента, но в мае у нас все же было два рабочих, которые не выполнили норму. В этом повинны и мастера, которые по-настоящему не позабылись о передаче стахановского опыта всем рабочим, об улучшении организации труда на некоторых участках. Члены партии дали слово повысить производительность труда до 200 процентов и добиться, чтобы в коллективе не было ни одного рабочего, который бы не выполнял нормы выработки. Средняя производительность труда в мае составила 204 процента, но в мае у нас все же было два рабочих, которые не выполнили норму. В этом повинны и мастера, которые по-настоящему не позабылись о передаче стахановского опыта всем рабочим, об улучшении организации труда на некоторых участках.

Согласно обязательству, мы должны достичь среднесуточный пробег паровозов до 103 процентов задания. Паровозчики уже добились значительного улучшения этого измерителя. Но сравнению с первым кварталом пробег увеличился на 24 километра. Успехи выполнили обязательство, заявленное тт. Гомзова, Жадов, Викторов, Афанасьев. Но в целом по депо среднесуточный пробег паровозов все еще остается ниже нормы.

Серьезную работу нужно провести, чтобы наверстать упущенное и выполнить обязательство по экономии 7 процентов топлива. Только в мае положение в этом деле начало выправляться: достигнута некоторая экономия. За первые же четыре месяца в депо, допущен огромный перерыв в угле, его израсходовано на 27 процентов больше, чем полагалось по норме. Паровозники должны энергичнее перенимать опыт передовиков производства, лучше и шире популяризировать их достижения.

Нет сомнения, что паровозники и ремонтчики сдадут свое слово и добьются в предстоящем социалистическом соревновании новых значительных успехов. Коллектив депо Орск с удовлетворением узнал об учреждении переходящих Красных знамен для передовиков. Всесоюзное социалистическое соревнование мо-

РАБОЧИЙ

Декларация общегосударственного национального комитета Венгрии

БУДАПЕШТ, 7 июня. (ТАСС). Опубликовали декларацию общего национального национального комитета, созданное в законный срок, собрание, состоявшееся 10 июня и вынесло свое решение по принятому на вчерашнем заседании.

Текст декларации гласит:

«Общегосударственный национальный комитет установил, что он имеет правоступать от имени всей венгерской так как он представляет все демократические силы Венгрии—партию мелких хозяйств, венгерскую коммунистическую партию, социал-демократическую, национально-крестьянскую гражданско-демократическую партию, борьбино профсоюзы.

На основании всего этого общегосударственный национальный комитет считает необходимым поднять против распространенных за границей связей с венгерскими политическими партиями несоответствующих действий и сознательной клеветы на венгерские слухи и клеветы на венгерскую партию, что утверждается в том, что, так как эти слухи являются результатом отсутствия информации, то, после ознакомления с подлинными фактами, они будут опровергнуты.

Одновременно общегосударственный национальный комитет с возмущением указывает на то, что некоторые представители Венгерской республики за границей откалились от своих обязанностей и, нарушившие ими присягу, клевещут на венгерскую демократию, встав на службу венгерским и иностранным реакционным кругам.

Общегосударственный национальный комитет клеветит их и обильяет изменниками родины. Общегосударственный национальный комитет признает всех тружеников Венгрии продолжать свою работу с удовольствием, стоять на страже единства демократических сил. Они должны высказать свою точку зрения, выразить свое доверие правительству республики и общими силами вынести реакционные элементы, прорвавшиеся во фронт национального единства».

Берлин, 6 июня. (ТАСС). Официальное открытие конференции премьер-министров было назначено на 6 июня, в 9:30 минут, в зале заседаний Банкетного зала министерства хозяйства. Согласно соглашению АДН, премьер-министры земельной оккупационной зоны прибыли из Мюнхена. Вечером 5 июня имели место предварительные переговоры официально повестки дня.

БЕРЛИН, 6 июня. (ТАСС). Берлинские газеты опубликовали сообщение агентства АДН из Мюнхена о том, что премьер-министры земель советской зоны, принесенные на совещание премьер-министров земель западных зон, покинули Мюнхен.

В связи с этим газета «Нахт-Экспресс» пишет, что «очень быстро выяснилось, что национальное представительство Мюнхена является пропагандистским мероприятием. Вместо того, чтобы открыто, со всей прямотой обсуждать важные проблемы нынешнего положения, премьер-министры земельной оккупационной зоны предъявили меню, в котором сказано, о чем они должны говорить и о чем должны молчать. На такую пародию демократии был возможен только один ответ: министры Восточной зоны выехали из Мюнхена».

«Премьер-министры Восточной зоны прибыли в Мюнхен после того, как телеграфу им было дано заверение, что в процессе предварительных переговоров 5 июня они смогут внести в повестку дня конференции свои пожелания и предложения. Несмотря на такое заверение, премьер-министрам Восточной зоны во время предварительных переговоров была предъявлена

последняя повестка дня, которая должна

быть принята без изменений. Со стороны премьер-министров Восточной зоны было внесено следующее предложение: «Предлагается в качестве решающей предпосылки для переговоров на конференцию поставить 1-м пунктом повестки дня: «объединение центрального немецкого управления путем взаимного соглашения демократических партий и профсоюзов в целях создания единого германского государства».

После того, как это предложение премьер-министров Восточной зоны было категорически отвергнуто, они приняли решение покинуть Мюнхен.

В связи с этим газета «Нахт-Экспресс» пишет, что «очень быстро выяснилось, что национальное представительство Мюнхена является пропагандистским мероприятием. Вместо того, чтобы открыто, со всей прямотой обсуждать важные проблемы нынешнего положения, премьер-министры земельной оккупационной зоны предъявили меню, в котором сказано, о чем они должны говорить и о чем должны молчать. На такую пародию демократии был возможен только один ответ: министры Восточной зоны выехали из Мюнхена».

Бурные дебаты в канадской палате общин по поводу пребывания американских войск в Канаде

ОТТАВА, 7 июня. (ТАСС). По мнению парламентских обозревателей, состоявшиеся 4 июня дебаты в канадской палате общин были самыми бурными в течение нынешней сессии канадского парламента. Ряд депутатов оппозиционных партий подверг резкой критике представленный правительством на утверждение парламента закон, определяющий рамки полномочий

Торговое соглашение между Египтом и Югославией

КАИР, 7 июня. (ТАСС). Совет Министров Египта одобрил предложение министерства иностранных дел о предоставлении Югославии кредита в 500 тысяч египетских фунтов для закупки египетского хлопка.

— — —

Заявление генерального секретаря индийской коммунистической партии Джоши

ДЕЛИ, 7 июня. (ТАСС). Генеральный секретарь индийской коммунистической партии Джоши опубликовал заявление, в котором говорится: «Цель британского империализма — использовать сепаратистские требования мусульманской лиги и нежелание руководства индийского национального конгресса признать принцип самоопределения наций и расколоть британскую Индию на два отдельных государства». Джоши указал, что этот план имеет своей целью оторвать северо-запад Индии от остальной страны и присоединить его к тому мусульманскому блоку, который создают сейчас с помощью мусульманских реакционеров монополистические круги Англии и США от Каира до Лахора и, кроме того, в экономическом аспекте — ослабить эти разделом всю Индию и захватить ресурсы северо-западной зоны посредством союза с более слабым мусульманским капиталом... Кроме того, план подтверждает, что князья останутся «независимыми».

Джоши обратился с призывом к Всесоюзному комитету конгресса отключить плен Маунтбэттена.

— — —

Выступление Уоллеса в городе Ралей

НЬЮ-ЙОРК, 7 июня. (ТАСС). По сообщению печати из города Ралей (штат Северная Каролина), бывший вице-президент Уоллес выступил там с речью на массовом митинге, созванном по инициативе демократической организации «Южная конференция по обеспечению благосостояния человечества». В своем выступлении Уоллес заявил, что руководящие круги Соединенных Штатов в настоящее время «идут по пути самоубийства», сотрудничая или готовясь сотрудничать с реакционной почтой в каждой стране мира». Раздавая обещания и взявшись, — сказал он, — мы нарушаем рабочее единство крупнейших политических партий во Франции и Италии и оказали нашу поддержку наименее популярным силам в этих странах».

Для обзора событий последней недели, Уоллес заявил: «Комиссия видных американцев поддалась иллюзии и стала приывать к принятию закона проекта, предусматривающего всеобщее военное обучение, которое будет обходиться примерно в 2 млрд. долларов ежегодно... Государственный секретарь Маршалл обратился к конгрессу с просьбой разрешить направлять в мирное время американских военных миссий в любую другую страну с целью оказания помощи в обучении военных сил данной страны для достижения внутренней стабильности... Сенатор Вайнштейн поддерживает Герберта Гувера и обяжет, что если Россия не будет смотреть на величайшую опасность Вайнштейна, то Соединенные Штаты пойдут на поправку Гувера».

«Спартак» одержал еще одну победу. Игра закончилась со счетом 14:0 в пользу спартаковцев, которые показали хорошую сыгранность, продуманную комбинацию паса и постоянную, неслабую стремительность нападающей пятерки.

Несыгранные, индивидуалистичные в игре, отсутствие дисциплины на поле, — такие причины поражения строителей.

НА КУОРТЫ ЮГА

17 человек рабочих и служащих завода сельскохозяйственного машиностроения побывали в этом году на курортах Крыма и Кавказа.

В Евпаторий отдохнули фрезеровщица стахановка Дмитренко, старая кадровая работница браковщика отдела технического контроля Якубович. В Кисловодске провел свой отпуск машинист электротранса Соколовенко и другие.

В ближайшие месяцы на курорты Юга выедут отдохнуть еще 13 работников завода.

Дом отдыха машиностроителей

В живописном уголке нашего города — «Ущельях» расположены дом отдыха работников оружейных заводов Министерства сельскохозяйственного машиностроения.

1 июня дом отдыха открыл летний сезон и принял первую партию отдохнувших.

КОРОТКО

☆ В Орске организована Межрайонная государственная инспекция по определению урожайности.

☆ Городской драматический театр имени А. С. Пушкина заканчивает летний сезон и выезжает на гастроли в Ново-Троицк.

☆ Из Ново-Орского района возвратилась бригада художественной самодеятельности механического завода. Она дала в тракторных бригадах и колхозах района 21 концерт.

— — —

СПОРТ

☆

ФУТБОЛ

В воскресенье, в Зауральской роще состоялся очередной матч на первенство города по футболу. Встретились команды областного спартака и «Строитель».

С первой же минуты игры инициативу забрали спартаковцы. В продолжение обеих таймов (игра велась у ворот команды «Строитель»).

«Спартак» одержал еще одну победу. Игра закончилась со счетом 14:0 в пользу спартаковцев, которые показали хорошую сыгранность, продуманную комбинацию паса и постоянную, неслабую стремительность нападающей пятерки.

Несыгранные, индивидуалистичные в игре, отсутствие дисциплины на поле, — такие причины поражения строителей.

В тот же день на стадионе никелькомбината встретились команды спортивных обществ «Динамо» и «Трактор» (механический завод). Матч закончился со счетом 16:0 в пользу динамовцев.

опыт борьбы за экономию, нацеленный на шире популяризовать их достижения.

Нет сомнения, что паровозники и ремонтники сдержат свое слово и добьются в предотвратительном социалистическом соревновании новых значительных успехов.

Коллектив депо Орск с удовлетворением узнал об учреждении переходящих Красных знамен для передовиков Всесоюзного социалистического соревнования железнодорожников. С новой энергией будем бороться за то, чтобы стать краснознаменным коллективом и быть знаменами во всенародном трудовом походе за достойную встречу 30-летия Великого Октября.

Оздоровительный ремонт паровозов мы должны закончить к 15 сентября. За пять месяцев годовой план этого вида ремонта выполнен на 40 процентов.

Паровозники с честью выполняют свое обязательство по участии в кооперированном ремонте паровозов. Вместо 10 паровозов они своими силами уже отремонтировали 24. Много инициативы и настойчиво-

Межнациональное содружество на походе превращения американских войск в Канаде

ОТТАВА, 7 июня. (ТАСС) По мнению парламентских оппозиционеров, состоявшимся 4 июня дебаты в канадской палате общин были самыми бурными в течение наименее сессии канадского парламента. Ряд депутатов оппозиционных партий подверг резкой критике представляемый правительством на утверждение парламента закон, определяющий рамки полномочий военно-полевых судов частей американской армии, находящихся в Канаде. Оппозиционеры, члены палаты общин указывали, что пребывание американских войск на территории Канады следует рассматривать как нарушение канадского суверенитета.

Л. АНИСИМОВ,
секретарь партбюро депо Орск.

НА ВЫПУСКЕ ПЛУГОВ

На заводе сельскохозяйственного машиностроения закончена установка вагранки, которая будет давать чугунное литье и, в частности, отливать ступицы для плугов. Технология отливки ступиц разработана, испытана и дала хорошие результаты.

В июне коллектив цеха № 1 должен выпустить 1300 яицовых двухкорпусных плугов — почти вдвое больше, чем он дал в мае. Сейчас сборщики плугов ежедневно изготавливают деталей более чем на 70 плугов и предварительно собирают по 55 машин.

Международный обзор

Американский «идеал» обеспечения мира

Американский конгресс в настоящее время рассматривает, повторно внесенный президентом Трумэном, законопроект о «генеральной программе» сотрудничества между вооруженными силами США и других стран Западного полушария. Законопроект предусматривает обучение и организацию армий этих стран военными инструкторами США и предоставление им американского вооружения. Как указывает в послании Трумэн, имеется в виду осуществить широкую стандартизацию вооружений на базе военной промышленности США.

В прошлом году этот законопроект встретил довольно сильную оппозицию в конгрессе и был отложен. Противники законопроекта отмечали, что он находится в противоречии с установками организации Объединенных Наций (ОНН).

Американская печать считает виновным закономерным, что Трумэн, провозгласивший недавно «новый курс» внешней политики, настаивает сейчас на принятии закона о проекте, подвергшегося в связи с общими целями американской политики соответствующему расширению. Так, например, в законопроекте, который внесся в прошлом году, не упоминалась Канада. Нынешняя «генеральная программа» межамериканского военного сотрудничества распространяется и на Канаду, с которой американское правительство некоторое время тому назад заключило соглашение о военном сотрудничестве в Арктике.

Законопроект служит яркой иллюстрацией подлинных целей «доктрины Трумана», о которой бывший вице-президент США Генри Уоллес на днях заявил, что ее назначение — «не поднятие благосостояния мира, а его перевооружение».

Законопроект о расширении межамериканского военного сотрудничества рассматривается конгрессом одновременно с обсуждением проекта нового бюджета на 1947/48 гг. Этот бюджет предполагает увеличение расходов на оборону. Как сообщает американская печать, расходы на оборону превышают боевые ассигнования в 11 раз. Тем не менее, военные круги и фабриканты оружия добиваются дальнейшего расширения этих ассигнований. «Генеральная программа» межамериканского военного сотрудничества как нельзя лучше отвечает этим целям. Распространение стандартизации вооружений на все страны Западного полушария обеспечивает новый приток прибылей магнатам военной промышленности.

Стремясь оправдать перед налогоплательщиками увеличение ассигнований на оборону, американская печать проводит кампанию в защиту «доктрины Трумана», призванной, якобы, улучшить национальную безопасность США. Однако широкие круги американской общественности помнят заявления Рузвельта, призывающего всемирно укреплять ОНН и видевшего в развитии международного сотрудничества великих держав и малых наций наиболее прочную гарантию мира. Теперь эта рузвелтовская идея подвергается открытой критике.

Большинство канадцев воинское обучение, которое будет обходиться примерно в 2 млрд. долларов ежегодно... Государственный секретарь Маршалл обратился к конгрессу с просьбой разрешить направление международных американских военных миссий в любую другую страну с целью оказания помощи в обучении военных сил данной страны для достижения внутренней стабильности... Сенатор Ванденберг поддерживает Герберта Гувера и объясняет, что если Россия не будет смотреть на вещи глазами Ванденберга, то Соединенные Штаты подпишут отдельные мирные договоры с Германией и Австрией. Трумэн спрашивает у конгресса полномочия на вооружение всех американских преступников и одновременно военный диктатор захватывает власть в Никарагуа.

Консерватор Мерритт заявил, что действия канадского правительства являются «далеко идущими по своим последствиям». Мерритт потребовал ограничить полномочия правительства в отношении допуска иностранных войск на территорию Канады и заявил, что этот допуск должен разрешаться с согласия парламента.

Депутат Аричальд заявил, что Соединенные Штаты напоминают верблюда из басни: «Если верблюд просунул голову в пальту, то он весь будет в ней».

Выступившие с защитой позиции правительства министр иностранных дел Сен-Лоран и министр обороны Клактон пытались смягчить напряженность положения заявлением, что и канадским военным представителям в США тоже предоставлены определенные привилегии, что канадское правительство само возражает против предоставления широкой юрисдикции американским военным судам в Канаде и что обучение американских войск на территории Канады контролируется канадцами.

«Доктрина Трумана», представляющая американские ресурсы в распоряжение тех сил каждой страны, которые проявляют свою враждебность в отношении Советского Союза или дают обещание относиться к нему враждебно, являются самым наглядным примером непродуктивной траты естественных богатств и человеческой энергии, которую когда-либо делали Соединенные Штаты, если не говорить об угрозе войн.

Уоллес обвинил руководство правительства США в том, что оно не верит в народ и поэтому «истерически» предлагает бороться с идеями с помощью военной силы за границы и запугивания внутри страны.

Испанского народа встречала поддержку со стороны всех держав, осудивших франкистский режим, то с диктатурой Франко в Испании давно было бы покончено.

Консолидация сил венгерской демократии

Исход правительственно-го кризиса в Венгрии показал, какие глубокие корни пустила новая демократия в стране, которая в течение двадцати пяти лет была зажата в тисках фашистской диктатуры Хорти. Венгерский народ дал новое доказательство своей политической зрелости.

Быстрое разрешение правительственно-го кризиса в Венгрии вызвало разочарование в лагере зарубежных покровителей венгерской реакции. Попытки некоторых иностранных кругов изобразить события в Венгрии как «коммунистический переворот» явно провалились. Венгерская демократия сумела конституционными методами разоблачить и обезвредить фашистских заговорщиков. Новый кабинет сформирован на тех же коалиционных основах и почти в том же составе. Правительство возглавляет представитель левого крыла партии мелких сельских хозяев Диньеш Лайош. Это крыло до последнего времени было отторгнуто лидерами правого крыла, защищавшими интересы крупного капитала и рассматривавшими свою партию, как «стремление» на пути демократизации Венгрии. По мнению венгерской демократической печати, перед независимой партией мелких сельских хозяев стоит задача окончательно очистить свои ряды от прислужников реакции.

К. ГОФМАН.

Ответственный редактор
П. И. АБРАМИЧЕВ

франкистской Испанией не должны прерываться.

В последние месяцы некоторые газеты этих стран даже развернули кампанию в пользу расширения таких связей. С другой стороны, и мадридский диктатор при помощи ряда внутриполитических и внешнеполитических маневров старался укрепить доверие к своему режиму в английских и американских кругах. При этом Франко явно учитывал спонсорируемость позиций, занятых представителями Соединенных Штатов и Великобритании при обсуждении испанской проблемы на Генеральной Ассамблее. Делегации англо-санских стран старались тогда воспрепятствовать принятию поддержанных Советской делегацией предложений о полном разрыве отношений с франкистской Испанией. Они высказывались даже против отграничительной меры — отзыва послов и поглавников из Мадрида. Все это дало Франко основание рассчитывать, что англо-санские державы не станут на путь экономического бойкота Испании.

Поэтому Франко направил в Вашингтон и Лондон неофициальных уполномоченных для зондирования почвы о возможной финансовой помощи. Зондаж оказался благоприятным. В начале апреля Испанию посетила со специальной миссией руководитель западно-европейского отдела государственного департамента США Казлерсон. Английская и французская печать утверждала тогда, что поездка Казлерсона связана с переговорами о предоставлении финансовой помощи Франко. Примирение в это время между английскими правительством и правительством Франко было полностью подтверждено в Боливии возобновлением дипломатических отношений и выразила готовность вести переговоры об экономическом сотрудничестве. Аргентина предоставила Франко кредит в сумму 400 миллионов песо. В последние дни печать сообщает, что правительство Франко ведет переговоры со Швейцарией о предоставлении крупного займа.

При помощи иностранных кредитов Франко пытается избежать этнического краха своего режима. Без помощи извне франкистская Испания, страдающая от недостатка финансов, сырья, продовольствия, машинного оборудования, транспортных средств и жидкого топлива, — не смогла бы существовать.

Свободолюбивый испанский народ продолжает свою борьбу против фашистской диктатуры. Стачки, демонстрации против террора и диктатуры происходят по всей стране. Растет национальное движение. Совершенно очевидно, что если бы эти новые возможности для расширения торго-услугивавшейся за последние месяцы, борьба

тельность нападающей интерви.

Несыграпность, индивидуализм в игре, отсутствие дисциплины на поле, — таковы причины поражения строителей.

В тот же день на стадионе никельковой бината встали команды спортивных обществ «Динамо» и «Трактор» (механический завод). Матч закончился со счетом 16:0 в пользу динамовцев.

По следам наших выступлений

«Почему срываются спектакли»

Под таким заголовком в газете «Орский рабочий» за 20 мая было напечатано письмо В. Крюка. Автор сообщал о том, что во внесе работникам театра драмы срываются спектакль в клубе театра «Юргутталжстрой».

Как сообщил нам директор драмтеатра Т. Маевский, на вине внесе в срыва спектакля наложены дисциплинарные взыскания. Их поступок обсужден на собрании работников театра.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: ответ. редактор — 3-68, ответ. секретарь — 5-06, партийный отдел, отдел промышл. и трансп. — 4-09, отдел писем — 2-00, издательство — 4-99.

Заказ № 1827 Тираж 11.000

Типография издательства «Орский рабочий»

ФВ09483